
Arviointitaulukko uudesta 
rakennusjärjestyksestä 

V0 = Nykytila tai että 
asialle ei tehdä mitään

V1 = Vaihtoehtoinen 
ratkaisutapa 1

V2 = Vaihtoehtoinen 
ratkaisutapa 2

V3 = 
Vaihtoehtoinen 
ratkaisutapa 3

Hyvinvoivat 
vihtiläiset Nykyinen 

rakennusjärjestys ei 
vastaa tarvetta kun 
lainsäädäntö muuttuu.

Uudistetun 
rakennusjärjestykse
n myötä kuntalaisten 
rakentamisen 
prosessit osittain 
kevenevät.

Vastuullinen 
taloudenpito Nykyisen 

rakennusjärjestyksen 
mukaiset taksat on 
tiedossa ja lupatulot 
ennustettavissa.

Osa taksoista 
poistuu lain 
muutoksen myötä ja 
vaikuttaa 
lupatuloihin 
pienentävästi.

Helsingin seudun 
kasvukunta  Nykyisen lain- ja 

taloussuhdanne 
vaikuttaa hiljentävästi 
rakentamisen volyymiin.

Kuntien välinen 
nettomuutto on 
positiivinen 
strategiakaudella
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Koti 
yrityselämälle
 

Nykyinen 
rakennusjärjestys tukee 
yritystoiminnnan 
sijoittamista haja-
asutusalueelle

Uuden 
rakennusjärjestykse
n myötä säilytetään 
jo olemassa olevat 
mahdollisuudet 
yritystoiminnan 
sijoittumiselle ja 
mahdollisuuksien 
mukaan lisätään 
niitä.

Hyvinvoiva 
henkilöstö Nykyinen 

rakennusjärjestys 
menettää 
ohjausvaikutuksensa 
lainuudistamisen myötä.

Uuden 
rakentamisjärjestyks
en myötä saadaan 
toimiva työkalu 
rakentamisen 
ohjaamiseen ja 
valvontaan.8.10.2024 2
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Digitalisaatio Nykyinen 
rakennusjärjestys ei ole 
yhteensopiva ryhti-
hankkeen kanssa.

Uusi 
rakennusjärjestys 
tukee Ryhti-
hankkeen 
tavoitteiden 
toteutumista. 

Ilmasto- ja 
ympäristötyö Nykyisessä 

rakennusjärjestyksessä 
ei ole huomioitu 
erikseen ilmasto- ja 
ympäristövaikutuksia.

Uudessa 
rakennusjärjestykse
ssä huomioidaan 
kestävä kehitys ja 
ilmasto- ja lumo-
asioiden vaikutus 
otetaan 
konkreettisemmin 
huomioon.
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Liikkuminen Nykyisen 
rakennusjärjestyksen 
ohjausvaikutus on 
heikko.

Uusi 
rakennusjärjestys 
tukee julkisen 
liikenteen sekä 
pyörän 
ensisijaisuutta 
liikkumismuotona.
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